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Ofua 1° (BaSuoi 1/1/1/1)

Na AUoeTe Ta Lo KATW mpoBAnuata:

a) O Aaptavog éxel 4 xpuoodapa ta omoia KatavoAwvouv éva Kouti Yapotpodng oe 9 peEpeg. Av ota
yevEOALa Ttou, Tou ékavav Swpo akoun 2 xpuocoyapa, ywo TOoEG pEPeG Ba emapkovoe to (6o kouti

$bapotpodrig;

B) Ze éva otpatonedo umdpxouV 75 OTPATLWTEG KL oL TPOUNBELEG TTOU €XOUV EMapPKOUV yla 24 UEPEG. Av oL
OTPATLWTEG NTaV 20% TEPLOCOTEPOL, YL TTOCEC HEPEG Ba emapkoUoav oL TPOUNBELEG;

v) Me 90 kA& ydAa propovpe va dtiaovpe 30 kKAQ maywto. Mooa KAG yala xpelalovtatl yia va YEULOOUHE
HE MaywTo 5 doxela Twv 4 KIAWV;

8) 12 Gvdpeg tehewwvouy Eva €pyo o 20 PEPEC. Z€ TTOOEG MEPEG Ba TeAewwoouy To 18Lo €pyo 20 madid, av n
epyaoia 4 avépwv tooduvapel pe Tnv epyacia 5 moadwy;

Oéua 2° (BaVuoi 1,75/1,25)

Aivovtat ot xapnAotepeg Oepuokpaocieg oe Babuoug keAolou yla TG TMPWTEG Evieka MEPEG Tou AmpiAn.
14,17,13,11,12,17,18,12,18,10,12

a) Na Bpeite ta pétpa B¢ong (Léon Twun, SLAUETSO, EMKPATOUCX TIA) TWV TILO TAVW BEPUOKPACLLIV.
B) Nw¢ Ba petaBAnBolv ta pétpa Béong av otig 12 Anpihiou n Beppokpaoia frav 14°C;

O£ua 30 (Baduoi 0,5/1/0,25/0,75)

To napakdatw paBdoypappa Seixvel Tov aplBuod Twv TEPUATWY TIOU TETUXE WLa opdda modoodaipou otoug 15
TPWTOUCG aywveg modoodaipou. Na Bpeite:
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AplOpog Tepudtwy

a) Méoa tépuata £XEL TTETUXEL CUVOALKA N opada autr otoug 15 aywveg;

B) Mota eivat n péon T Tou aptBpol Twv TEPUATWY OV TETUXALVEL N opada autr, og KABe aywva;
y) Nota elvat n emkpatovoa Tn;

) HOLd elval n Stapeocog;

Oéua 4° (Baduoi 1/0,5/0,5)

Fupifoupe tov deiktn TOU TPOXOU TNG TUXNG A Kot akoAoUBwg tov Seiktn Tou TpoxoU B.

a) Na kataypaP ete 1o SELYUATIKO XWPO.
B) Na Bpeite tnv mbBavotnta tou evéexopuévou:

A: va gpdaviotel ume kot mpwtog aptbuog.
B: va epdaviotel KOKKLVO Kat aptBpog moAhamidaoto tou 3.
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Oéua 5° (BaBuoi 1/0,5/0,5/0,5/0,5)

Fupiloupe Tov TPOXO TNG TUXNG TTOU daiveTal Mo KATW Kot akoAoVuBwg pixvoupe éva ocuvnBlopévo Japt.

Ny AL

a) Na kotoypapeTe TOV SELYUATIKO XWPO.

B) Noa umoloyioete TNV MBAVOTNTA TWV TLO KATW EVOEXOUEVWV:

A: oL eveielg va elval ot 16Leg

B: to dBpolopa twv evdeifewv va eivat 10.

I: n év8el€n otov TpoxO va elvat ApTlog aptBudg kat n évoelén oto LapL va givat aptbBpog peyahutepog tou 4.
A: To yvOpEVO Twv ev8eifewv va pnv elvat oute cUVOETOG AAAG OUTE TPWTOG APLOHAG.

Ofua 6° (Baduoi 3)

Y€ éva Soxelo umdpxouv 17 KOKKIVEG, KATOLEG UIAE KOl KATIOLEG TIPAOLVEG MITAAEG. OL prle urtdAeg eivat 5

TIEPLOCOTEPEG ATO TO MEVTAMAAOLO TwV MPACWVWY Kat n mbavotnta va emAe§w HMAE prmala gival > ° Av

Tapw pLa prtdAa otnv toxn , mota n bavotnta :
o) va Tapw mPAGCLVn Uaia

B) va mapw UIAE 1} KOKKLVN UITOAQ

Y) va unv apw KOKKLVN UaAa

Ofua 7° (BaSuoi 1,5)

Mta opdda 15 atopwv €xouv péco Bapog 62,4Kg. Av duyeL éva atopo arod tnv opdda to péco Bapog yivetat
62Kg. Epxetat éva kawoUplo ATopo To omoio mpootibetatl otnv opdda kat to péco Bapog yivetal 63,2Kg.

Mooa KIAG eivat autdg mou APBEe Kat auTog ou €DUye;

Ofua 8° (Baduoi 1)

H péon tun 5 Stadoxikwv aptbuwv eivat 27. Na BpeBolv ot apBpol autot.



seAiba 4 and 4
Oéua Bonus (Baduoi 1)

Ot tpég plag petaBAntig oe avfouoa OEpA €lval oL TO KATW:

4,8, x, 14, x+4, 23

Av n péon Tt Toug eival on pe tn SlAuEcO Toug, va Bpeite TO X.
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